

# Minnesanteckningar från Styrelsemöte Svenska intensivvårdssällskapet

**Datum:** 2024-11-12—2024-11-13

**Plats:** Sigtunahöjdens hotell och konferens

**Närvarande:** Johanna Lyrén, Katarina Lindgren, Björn Bark, Johan Malmgren, Wiebke Falk, Jonas Österlind, Katarina Lindgren, Göran Liffner, Katja Andersson, Henrik Reinius, Christian Ahlstedt, Anna Bandert, Maria Meirik

**Frånvarande:** -

## 1. Mötets öppnande

Mötet förklarades öppnat och inleddes med en presentation av styrelsen.

## 2. Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Katja.

## 3. Föregående mötesprotokoll

Genomgicks och lades till handlingarna.

## 4. IVA-chefsmötet

Katja skickar ut inbjudan till IVA-chefsmötet efter avstämning med Björn

## 5. Nominering Läkarförbundets etik- och ansvarsråd

Det beslutades att avstå nominering. Vi hänvisar till Etos.

## 6. Etik SFAI-veckan 2025 (mejl från Eva Hannerz Schmidke)

Diskuterades under förslag på programpunkter under punkt 7.

## 7. Program SFAI-veckan, förslag på programpunkter

Akut leversvikt, Acute-On-Chronic Liver Failure, Johan och Christian  
Hållbarhet inom intensivvården, Peter Bentzer, Peter har tackat ja.

Ytterligare förslag var GIC.

Björn skickar in förslagen.

## 8. Verksamhetsrevision

Verksamhetsrevisionen genomgicks.

## 9. Årsmötesdagordning

Dagordningen för årsmötet genomgicks.

## 10. Genomgång av programmet och fördelning av arbetsuppgifter

Programmet genomgicks och en arbetsfördelning gjordes.

Ansvarsområden inom styrelsen fördelades:

Annons till Läkartidningen om stipendiaterna – Christian

Årets artiklar - Christian

Kassör - Jonas

Hemsidan – Maria

Sponsorerna – Anna

Kursutvärdering – Göran

## **11. Ekonomi**

### Räkenskapsåret 2023-2024

Henrik presenterade räkenskapsårets siffror:

Intäkter medlemsavgifter 11.700 SEK

Resultat Intensivvårdsmötet -25000 SEK

Kostnad styrelsearbetet 61000 SEK

Nettoresultat styrelse, -86000 SEK

Behållnings avgiftskonto 163000

Behållning styrelsekonto 210 000

## **12. Övriga frågor**

Det diskuterades ändra namnet "IVA-chefsmötet" till "Läkarmöte" eller liknande då mötet vänder sig till läkare med ansvar för medicinska frågor på IVA.

Johan diskuterar med Peter Nordlund som är kontaktperson hos SIR för IVA-chefsmötet.

Förslag att lägga kursutvärderingarna på google.

## **13. Nästa möte**

17 december kl. 14-15 via Zoom.

## **14. Mötets avslutande**

Anteckningarna fördes av Katja Andersson